



В Ямальском районе мужчина подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 6 мая 2017 года в селе Новый Порт Ямальского района трое мужчин совместно распивали спиртные напитки в гараже. Под утро владельцы гаража – двое братьев решили заканчивать застолье и предложили гостю уходить. Но 50-летний мужчина отказался покидать гостеприимных хозяев. Тогда 32-летний мужчина выставил гостя за порог и нанес ему один удар кулаком в область грудной клетки. После чего братья ушли домой, а потерпевший, пройдя несколько метров, скончался на улице от полученной травмы.

В настоящее время следствием проводится комплекс неотложных следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1125737>